

1ª retificação do EDITAL N.º 07 de 10 de abril de 2017

O Diretor da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas, mantendo-se as disposições dos demais itens:

1. No prêmio do edital, **ONDE SE LÊ**

(...) com mandato de 2 (dois) anos para os primeiros, no período de **02/05/2017 até 01/05/2019**, e para o último de **02/05/2017 até 09/11/2017** de acordo com a seguinte discriminação:

LEIA-SE:

(...) com mandato de 2 (dois) anos, no período de **09/05/2017 até 08/05/2019**, de acordo com a seguinte discriminação:

Belo Horizonte, 17 de abril de 2017.



Prof. Sérgio Teixeira da Fonseca
Diretor da Escola de Educação Física,
Fisioterapia e Terapia Ocupacional - UFMG
Prof. Dr. Herbert Ugrinowit
Vice-Diretor da Escola de Educação Fis.
Fisioterapia e Terapia Ocupacional
UFMG